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Відгук на освітні програми Харківської Школи Архітектури 
від Олександри Сладкової, заступниці директора департаменту
економічного розвитку Львівської міської ради, фахівчині з сталого
розвитку

Вже 12 років я працюю у Львівській міській раді. Починала з посади аналітика міжнародних
проектів. Згодом координувала розробку і реалізацію проектів з оновлення громадських
просторів Львова. Любов до природи і дерев дозволили мені керувати управління екології та
природним ресурсів. Тепер я є фахівцем з сталого розвитку і працюю з екологічними
проектами в ширшому розумінні, ніж озеленення, водойми, парки, сквери вулиці (як було
раніше). Я походжу з родини архітекторів і інженерів, але у свій час не вступила на
архітектурний факультет бо не цікавилася тим, як спроектувати будинок. А саме у цьому мені
здавалося полягає робота архітектора. мене цікавили масштабніше бачення, але я не
знайшла такої освітньої пропозиції в 2003 році у Львові.

Насправді я по доброму заздрю студентам Харківської Школи Архітектури. Архітектура тут не
зводиться до проектування будівель, розробки детальних планів територій чи проектування
інтер’єрів. Поспілкувавшись з студентами як гостьовий лектор щодо того як Цілі сталого
розвитку ООН стосуються планування міст я зрозуміла, що маю справу з людьми, що мають
значно ширше бачення і розуміють, що архітектура та урбаністика покликана зробити світ
кращим через формування простору та так званого “програмування” поведінки людей. І цю
поведінку можна робити більш сталою. Сучасні архітектори та архітекторки насправді своїми
проектами дизайнують безпеку і соціальну взаємодію. Своїми рішеннями дуже прямо
впливають на прискорення або пом’якшення зміни клімату, єдині, хто в змозі адаптувати
міста до зміни клімату та в великій мірі впливають на захист і раціональне використання
водних ресурсів. Від планів нового будівництва дуже сильно залежить наскільки великим
буде удар по біорізноманіттю, що існувало на місці нового будівництва. Архітектори
насправді своїми проектами дають відповіді на питання чи будуть люди генерувати менше
відходів і чи будуть вони їх сортувати, а також з яких видів палива і наскільки ощадно будуть
використовувати енергію. Що й казати про вплив на міську мобільність, яка пов’язана в
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першу чергу з плануванням міст коротких відстаней, а транспортні системи лише згодом
виправляють недоліки просторового планування.

Ми маємо бути свідомі того, що якщо ми збережемо темпи нарощення споживання ресурсів,
то до 2050 року нам знадобиться вже три планети Земля. Кожен і кожна архітекторка повинні
усвідомлювати свій активний чи пасивний вплив на те, як наша планета буде виглядати і
почуватися в 2050 році. Харківська Школа Архітектури насправді наразі єдина освітня
програма для архітекторів в Україні, що задається такими питаннями.
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